A%0A ) Bol7t 240m? & W), @ wA 2 <] RolF Fofoder,

= cm

3
> =g

= . 2cm

B

FE5HA ] gt H2 A olBn=E ) Aylol= 6 7S] AALS
9] o] 9] gfolrt.

St HA 2] dol& x 2ol o o,

X2 x6=24

2 =4

o dE =2




A o] HEz] 2 9] Zlo]7} 4em ©]aL, E=o]7} 5em ¢l V752 Bylo]

@ 70mcm? @ 72mem? @ T4ncm?

@ T76mecm? ® 78mcm?

21 X 4% + 27 X 4 X 5 = 321 + 407 = 727(cm?)




@ 130cm?

®)160cm?

@ 140cm?®

® 170cm?

@ 150cm?®




4.  H 2" Zol Zi2H7t Hlo] e A= 2Hele

10cm
/I
/
F—8cm—
@ 1207 cm? @ 1247w cm? @ 1407 cm?
(@) 1447 cm? ® 1487 cm?

U] Yol= nrx (42 - 22) = 121(cm?)
BYOl= 127X 2+ 27X 2X 10+ 21 x4 x 10
= 247 + 407 + 80 = 144n(cm?)




)

| =o] Aol Fotefet,

120°
\
\
\
7cm
1< ]
\\ !
/
/
3cm
> = cm?
> = 207 + 42 cm?

1
S =2><7r><32><§~|—27r><3><—x7
+2Xx3 X7

= 61 + 141 + 42 = 207 + 42(cm?)




@ 48rcm? @52]1(:1112 ® 72rcm?

@ 1327rcm? ® 144mcm?

(P& 2ylol) = (BHol) + (FHol) oA
5419] Zo|g [o]etiL ot
S = ar? + nrl = 167 + 367 = 52ncm?
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/
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6cm
I 3cm
'
\‘ B
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|
30111
A
D)9cm? @ 1lem® ® 16cm?

@ 18cm? ® 20cm?




8.

ohe 9B Bl potola

1
3T X 52 X 6 = 507( cm?)




@ 16mxcm? @ 257cm? 3)36rcm?

@ 37rcm? ® 397cm?

4
37X 33 = 36m(cm?®)




10. the IR 2E 27159 Byolg Fateler,

e A/3cm

(BYo]) = (BHol) x 2+ (g4 °])
=(3x3)x2+ (3x6)x4
=18+ 72 =90 (cm?)




27159 2Hol7} 12rem? olek. of wf of
7)%59] g0l g Tateler, \\

o rok

i1 oo

16x( cm?) o]t
wbA] ZE o] = 2x16n+-8xr = 1127(cm?) ©]E &, x = 10(cm)

olct,

7159 gdulol= (2rx4) x x = 8xn(em?) , BhHol&= rx4? =




12.

*0]7} 5em 7159 F07h 20mem® 21 8 o,

o] ¢
irie] ¥hA & o) 201 Fatolat,

> = cm

> FHE: 2cem

51 = (Z4ol) x (&°1)

2 o] kx| 2 9] Zo]E f o|atyl S,
nr? x5 =20m, r? =4
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S
jcm |
/
/
I
8cm
|
! 2cm
! |
\ I
@1687rcm3, 154mem? @ 40mcm?, 90mem?
@ 1687cm3, 1227cm? @ 40mcm?®, 154wcm?

® 1537cm?, 907cm?

V=nx52Xx8—nx2?x8=1687(cm?)
S=2x(rx52—nax2%) +21x5x8+ 21 x2X8
= 427 4+ 80m + 327 = 154 (cm?)




= 5te] 1 1A o) 7=

14. the g AAR ERL A 1S Fo
AA =3 o] Fol=?
l
S
~3cme
/
5cm
\
\
\
D) 45rcm? @ 40mem? ® 36rcm?
@ 327cm® ® 30mcm?

AP e A4 1 & £0R 1 S4A7|E 7)5o] Hek

weA] 715 9] RUE V = nx 3% x5 = doa(en?) ol.
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15. ohe 22 2ol A4S A 1 FaF0 2 sl 194 AS
o 471 AAER 0] Buls Flelel,

l
Sl )

! -2.cm

=F . 96mcm®

E}E}H 2 Y7158 FujoA 22 ¢7]F 9] FuE wWiH
V=nx42x8—n1x2?x8=1287 - 321 = 96m(cm?) °|T}.




16. The T9L A5 WAzt o] A7 E o] Bl

r2¢in

@ 12cm? @ 18cm? 3)36cm?




17. s 2™ ZAEdeld. 2'olE Foi?

2cm
()
~~6em-
® 192cm? @ 200cm? @ 208cm?
®)216cm?2 ® 255cm?2

(el Adel) = (FAY Hel) + (B Hol) +
wo] Yol) ojnz
Foldl AAEF ] Axol

(2x2)+(6x6)+{%x(2+6)x11}><4:216(cm2)




18.

® 8cm?®

@ 1l4cm?®

@ 10cm? @®)12cm?®

® 16cm?




19. o 939 22 AP Y] EHole?

D) 152rcm? @ 1367cm? ® 88mcm?

@ 80mrcm? ® T72rncm?

ERIEEE I
(o] AHol) = 427 = 167,
(oFtRS] fgol) = 87 = 64,

1 1
(?‘—i‘;ﬁ]ol):5><12><167r—§><6><8n:72ﬂ

. (BEol) = 167 + 727 + 647 = 1527(cm?)




20.

° 017} 3cm Q1 HHe} WH o] wiz]&-o] ZAo|7}
o1l E°]|7F4em 1 Y715S @A B2 o[t} o] YA =T 9]

@ 327cm? @ 467mcm? ®)54rcm?

@ 64rcm? ® T727cm?

~&B ~

o] 2 -
4 1 4 1
Vl = grrrg X 5 = gﬂx33 X 5 = ]_87T(Cm3)

7150 B 1 Vy =327 x 4 = 36n(cm?)
V =V; + Vo = 187 + 367 = 54x(cm?)




21. thg 2wt o] F A5wA| mope] 12 9l
x 9] 0|2 Fafolet,




o3 I3 Zo] AAAY-E A 1S 50
mj A7) QA E e o] Aylo]2 Tatolal
l
S
2cm
/
5 ]
crln }cm
\\ {
CE cm?

56 cm?

= o] 1 3947

o2 1 3AA7H

= 167 + 307 + 107 = 567(cm?) ©|tt.

Zo| 1l 7] 5]

mEtA S = 2X (x3%2 —ax1%) +27x3x5+2rx1 x5

2 Ke)

2=



23. Th& 193 o] Wrie] Hahz
w Tstolet,

>
> HE: 540mcm?

%92 %

360° ><10—5407r(cm )




24, 3 =S A 1S AFOZ st FHAIA
=39 $uE Tofolet
> = cm?
> &g 5lrem?®

~&B

[e]
A=

(5u) =

(§tto] B 4 (¢

+(PEe] Ho)
X -ax33+7x3%2%x3
1

+§><7r><32><2

= 187 + 271 + 6m = 51x(m?)

715 )

N —
w»&




25. thg 17 Zo] WAES] Aol dem A 77}
e e R O~

sjo} 7o) Bae g Felolat. @ \\écm

2
=3 oles, 3’< ><43:%77(01113) o]t

2 4
wh2bA] 1287 + ?n - %n(c 3)




